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INICIATIVAS DEL GPP SENADO PARA EL 
PRÓXIMO PLENO DEL 19 y 20 DE 

OCTUBRE 
 
El Grupo Parlamentario Popular en el Senado llevará al 
próximo Pleno de la Cámara, que se celebrará los días 19 
y 20 de octubre, seis preguntas orales al Gobierno, una 
proposición de ley, dos interpelaciones, dos mociones 
consecuencia de interpelación y una moción  

 

PREGUNTAS ORALES  

 JAVIER MOROTO, portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 

Senado, pregunta al presidente del Gobierno “por qué las medidas que 

ha tomado el Gobierno no están siendo efectivas para bajar el precio de 

la luz”. 

 PABLO RUZ pregunta al Gobierno “cuándo se van a restablecer en los 

trenes de cercanías las frecuencias y horarios previos a la pandemia”. 

 PEDRO ROLLÁN pregunta al Ejecutivo “qué porcentaje del total de 

inquilinos en España calcula el Gobierno que se verán beneficiados por 

la limitación del precio del alquiler con la nueva Ley de Vivienda”. 

 ANA CAMINS pregunta al Gobierno cuál es el grado de ejecución de las 

ayudas comprometidas con ocasión de los daños ocasionados por la 

tormenta Filomena. 

 MANUEL BLASCO pregunta al Gobierno sobre las actuaciones del 

Gobierno para hacer legalmente posible que las empresas que inviertan 

en las provincias más despobladas, Cuenca, Soria y Teruel, reciban 

bonificaciones en los costes laborales tal y como permite la Comisión 

Europea. 

 JOSÉ MARÍA BARRIOS pregunta al Gobierno, en qué año tiene 

previsto que estén finalizadas las obras de la N-122 con el actual ritmo 

de inversión de los PGE en la infraestructura. 
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INTERPELACIONES 

 

 ESTHER DEL BRÍO interpela al Gobierno sobre sus expectativas 

económicas y su influencia en los PGE para el año 2022.  

 

 TERESA RUIZ SILLERO interpela al Gobierno sobre las medidas para 

corregir la disfunción existente entra la alta tasa de desempleo en 

España y la falta de trabajadores en determinados sectores productivos 

del mercado de trabajo. 

 
 

PROPOSICIONES DE LEY 

 JOSÉ VICENTE MARÍ defiende la Proposición de Ley del Grupo 

Parlamentario Popular relativa al régimen fiscal especial de las Illes 

Balears. 

 

MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 
 

 FRANCISCO CAÑIZARES defenderá la MCI por la que se pide al 

Gobierno mantener operativa la Jefatura Superior de Policía radicada en 

Via Laietana de Barcelona, garantizando la seguridad de sus integrantes 

e impidiendo que sea atacada con ocasión de manifestaciones 

independentistas 

 

 FRANCISCO J. FRAGOSO será el portavoz del GPP en el debate sobre 

la defensa de la MCI por la que se insta al Gobierno a adoptar 

determinadas medidas de ordenación del sistema universitario 

 

MOCIÓN 

 GERARDO MARTÍNEZ MARTÍNEZ defiende la moción por la que se 

insta al Gobierno a incluir en los PGE para 2022 a las empresas de las 

provincias de Cuenca, Soria y Teruel entre las beneficiarias de las ayudas 

estatales de finalidad regional para el periodo 2022-2027 

 


